

Županijsko izvješće: Koprivničko-križevačka županija

Godina provedbe: 2021

Broj održanih sastanaka: 1 sastanak u užem sastavu te telefonske konzultacije članova/ članica

Broj usvojenih programa:

Provedeni programi

Akcijski plan suzbijanja zlouporabe droga, Školski preventivni programi

Provedene ostale aktivnosti

Dodjela nagrada "pobjednicima" (tri osnovne i 3 srednje škole) natječaj za izradu edukativnih filmova iz područja prevencije na koji je radove poslalo 14 osnovnih i 4 srednje škole

Usvojeni dokumenti

Problemi u radu

-oni s kojima je Zavod upoznat iz zajedničkih sastanaka

-situacija s pandemijom

Oblici suradnje i sliče

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

1. kvalitetnija zaštita "zdrave" populacije (djece i mladih, obitelji), 2. pravovremeno otkrivanje problema zlouporabe, sprečavanje nastanka ovisnosti, pravovremena pomoć "rizičnoj" djeci i "rizičnim" obiteljima, smanjenje štete 3. smanjenje ponude (dostupnosti) droga, 4. poboljšati praćenje situacije i percepciju javnosti oko problema ovisnosti

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 15.733,00

Iz proračuna gradova:

Sveukupno: 15.733,00

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Koprivnica, Križevci i Čurčur evac, Centar za pružanje usluga u zajednici "Svitanje" Koprivnica

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije, Općinska bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica, Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije

Nevladine organizacije: Savez za zaštitu duševnog zdravlja i suzbijanje ovisnosti, Crveni križ (Gradska društva Koprivnica, Križevci, Čurčur evac)

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 34

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 15

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 2

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 19

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 7

Stopa liječenih ovisnika na području županije: Prema Izvješću o osobama liječenim zbog zlouporabe psihoaktivnih

droga u Hrvatskoj u 2019. godini stopa na 100.000 stanovnika (dobi od 15 do 64 godine) za KKŽ je iznosila 50,7 dok je stopa za opijate iznosila 29,9. Stopa lije enih zbog zlouporabe psihoaktivnih droga ve duži niz godina znatno je niža od hrvatskog prosjeka. Podaci za 2020. i za 2021. godinu još nisu dostupni.

Izveš e o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na podru ju županije

Suradnja je stalna i dobra.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Od 34 osobe koje su se 2021. godine lije ile zbog psihoaktivnih droga, 15 osoba se lije ilo zbog ovisnosti o opijatima/heroinu. Sve su bile na supstitucijskoj terapiji (5 osobe na metadonu, 10 osoba na buprenorfinu). U odnosu na prethodno razdoblje imamo stabilan broj osoba na lije enju zbog ovisnosti o opijatima (2020. godine 15).

Od 34 osoba koje su se 2021. godine lije ile zbog psihoaktivnih droga, 19 osoba se lije ilo zbog ostalih droga. Od 19 osoba koje su se lije ile zbog droga neopijatskog tipa, ve ina ih se primarno javila na lije enje zbog eksperimentiranja, štetnog uzimanja ili ovisnosti o marihuani, jedna zbog kokaina i jedna zbog sintetskih kanabinoida. U odnosu na 2020. pove ao se broj osoba koje su se javile na lije enje zbog droga neopijatskog tipa (2020. godine 17). Promatraju i višegodišnje razdoblje, proizlazi da je samo 2019. dogodio izuzetak s manjim brojem osoba na lije enju (2019. godine 8).

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na podru ju županije

Služba ve godinama provodi preventivni program "Otvoreni kišobran" namijenjen u enicima šestih razreda osnovne škole, a uklju eni su u edukaciju profesori i roditelji. Uspješno je realiziran u šk.god. 2020./2021. u 13 od 24 osnovne škole u županiji. Obuhva eno 554 u enika i 268 roditelja.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz prora una županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 143

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 43

Broj zapljena: 87

Vrste zaplijenjenih droga

marihuana 1.754,47 grama, sjemenke konoplje 27,09 grama, stabljika konoplje tipa droga 12 komada, hašiš 0,60 grama, MDMA/ecstasy 3,82 grama, amfetamin 1.945,23 grama, kokain 17,02 grama, ulje konoplje 20 mililitara, Valium 1 komad, Normabel 17 komada tableta, sa liste droga 36 komada raznih tableta